
ESTADO DA PARAÍBA
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

ATA - TRIBUNAL PLENO 

14ª Sessão Ordinária Judicial Virtual do Tribunal Pleno, realizada na “Sala de Sessão
Virtual do Tribunal Pleno”, com início no dia 02 de maio de 2022, às 14h00, e término
no dia 09 de maio de 2022, às 13h59min.

Sob  a  Presidência  do  Excelentí ssimo Senhor  Desembargador
Saulo  Henriques  de  Sá  e  Benevides  –  Presidente.  Parti ciparam  ainda  da  sessão  os
Excelentí ssimos  Senhores  Desembargadores  Luiz  Sí lv io  Ramalho  Júnior,  Abraham  Lincoln
da  Cunha  Ramos,  Maria  de  Fáti ma  Moraes  Bezerra  Cavalcanti  Maranhão,  Márcio  Muri lo
da Cunha Ramos,  Marcos  Cavalcanti  de  Albuquerque,  Joás  de  Brito  Pereira  Fi lho,  Marcos
Coelho  de  Sal les  ( Ju iz  convocado  para  substi tu ir  o  Des .  Romero  Marcelo  da  Fonseca  Ol ive i ra) ,
João  Benedito  da  S i lva,  João  Alves  da  S i lva,  Frederico  Marti nho  da  Nóbrega  Couti nho
(Corregedor-Geral  de  Justi ça),  José  Ricardo  Porto,  Carlos  Marti ns  Beltrão  F i lho,  Maria
das  Graças  Morais  Guedes  (Vice-Presidente),  Leandro  dos  Santos,  Oswaldo  Trigueiro  do
Valle  F i lho,  Ricardo  Vital  de  Almeida,  Agamenilde  Dias  Arruda  Vieira  Dantas  ( Ju íza
convocada  ,  à  época,  para  substi tu ir  o  Des .  R icardo  V ita l  de  A lmeida),  Aluízio  Bezerra  F i lho  ( Ju i z
convocado  até  o  preenchimento  da  vaga  de  Desembargador )  e  Carlos  Antônio  Sarmento  ( Ju iz
convocado até  o  preenchimento  da  vaga  decorrente  da  aposentador ia  do  Des .  José  Aurél io  da  Cruz ) .
Acompanhando  a  sessão  virtual,  como  representante  do  Ministério  Público  a
Excelentí ssima  Senhora  Doutora  Vasti  Cléa  Marinho  da  Costa  Lopes,  1ª  Subprocuradora
de  Justi ça,  em  substi tuição  ao  Excelentí ssimo  Senhor  Doutor  Antônio  Hortêncio  Rocha
Neto,  Procurador-Geral  de  Justi ça  do  Estado  da  Paraíba.  Secretariando  os  trabalhos  o
Bacharel  Robson  de  Lima  Cananéa,  Diretor  Especial .  Às  14h00min,  do  dia  02  de  maio  de
2022,  havendo  número  legal,  foi  aberta  a  presente  sessão  e  submeti da  à  apreciação  do
Augusto  Colegiado  a  Pauta  de  Julgamento  virtual,  constante  dos  itens  adiante
discriminados.

PROCESSOS JUDICIAIS ELETRÔNICOS – PJE:

(PJE-1º)  –  Revisão  Criminal  nº  0813201-03.2021.8.15.0000 .
R ELATOR A:  EX M A .  S R A .  DR A .  AGA M ENILDE  DIA S  A RR UDA  VIE IR A  DA NTA S  ( J U ÍZA  CO NVO CADA ,  À  ÉPO CA ,
PARA  SU BSTI TUI R  O  DES.  R I CARDO  VI TAL  DE  ALMEI DA) .  REVIS OR:  EXM O.  SR .  DES .  JOÁ S  DE  BR ITO
PER EIR A  F ILHO.  Requerente :  Tony  Marlon  dos  Santos  (Adv.  Carlos  Magno  Nogueira  de
Castro – OAB/PB 23.937).  Requerida :  Justi ça Pública.

DEC ISÃO:  JU LGOU - SE  IM PROC EDENT E  O  PEDIDO  REVIS IONA L ,  POR
U NA NIM IDA DE,  NOS  TER M OS  DO  VOTO  DO  R ELATOR .  IM PEDIDO  O  DES .  A BR AHAM  L INCOLN  DA  CU NHA
R AM OS .

(PJE-2º)  –  Procedimento  Investi gatório  Criminal  nº  0803162-
44.2021.8.15.0000.  R ELATOR A:  EXM A .  S R A .  DR A .  AGA M ENILDE  DIAS  A RR UDA  VIE IRA  DA NTA S  ( J U Í Z A
C O N V.  AT É  O  P R E E N C H I M E N TO  DA  VA G A  D EC O R R E N T E  DA  A P O S E N TA D O R I A  D O  D ES .  A R N Ó B I O  A .  T EO D Ó S I O ) .

Noti ciante :  Ministério  Público  do  Estado  da  Paraíba.  Noti ciada :  Maria  Rodrigues  de
Almeida  Farias,  Prefeita  do  Munic ípio  de  Alagoinha  (Adv.  Newton  Nobel  Sobreira  Vita  –
OAB/PB 10.204).

COTA :  RET IRA DO  DE  PAU TA  PAR A  SER  INCLU ÍDO  NA  PRÓX IMA  S ES SÃO
PR ES ENC IA L ,  A  PEDIDO DO PAT RONO DA  NOT IC IA DA .



(PJE-3º)  –  Procedimento  Investi gatório  Criminal  nº  0810401-
02.2021.8.15.0000.  R ELATOR A:  EXM A .  S R A .  DR A .  AGA M ENILDE  DIAS  A RR UDA  VIE IRA  DA NTA S  ( J U Í Z A
C O N V.  AT É  O  P R E E N C H I M E N TO  DA  VA G A  D EC O R R E N T E  DA  A P O S E N TA D O R I A  D O  D ES .  A R N Ó B I O  A .  T EO D Ó S I O ) .

Noti ciante :  Ministério  Público do Estado da Paraíba.  Noti ciado:  Jarques Lúcio da S i lva I I ,
Prefeito  do  Município  de  São  Bento  (Advs.  Paulo  Gustavo de  Mello  e  S i lva  Soares  – OAB/
PB 11.268 e outro).

COTA :  RET IRA DO  DE  PAU TA  PAR A  SER  INCLU ÍDO  NA  PRÓX IMA  S ES SÃO
PR ES ENC IA L ,  A  PEDIDO DO PAT RONO DO NOT IC IADO.

Nada  mais  ocorrendo e  diante  da inexistência  de processos  a  serem
apreciados,  deu  por  encerrada  a  presente  sessão  virtual,  no  dia  09  de  maio  de  2022,  às
13h59min,  da  qual  foi  lavrada  a  presente  Ata,  que  será  aprovada  na  próxima  sessão
ordinária judic ial  presencial .

Desembargadora Maria das Graças Morais Guedes
VICE-PRESIDENTE, NO EXERCÍCIO EVENTUAL DA PRESIDÊNCIA DO 

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DA PARAÍBA

Robson de Lima Cananéa
DIRETOR ESPECIAL
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